

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „БРАТОЛЮБИЕ – 1884“

гр. ЛЮБИМЕЦ

адрес: гр. Любимец; общ. Любимец; обл. Хасково
площад „3 –ти март“;
е – mail: bratolubie@abv.bg; тел: 03751/9830

***План – програма
за работата и дейността
на НЧ “Братолюбие – 1884”,
гр. Любимец
2020г.***

МЕСЕЦ / ДАТА	СЪБИТИЕ	ВИД НА ПРОЯВАТА АНОТАЦИЯ
М. ЯНУАРИ		
	Бабин ден – „Бабо разкажи ми приказка“ ,с приказките на Николай Райнов – 130 години от рождението му.	Презентация, с участието на Клуб Приятели и клуб „Сладкодумко“, в библиотеката
	Седмица на българското кино	Прожекция на български филми /по програма /
	„Стопанката на господ“ – наричанията на Розмари Де Мео	Среща – разговор с писателката за требника на българската вяра
	Празник – Свето Богоявление – Йордановден	Общоградски празник
	125 години от рождението на Гео Милев – Що е Отечество?	Открит урок и разговор с ученици от 10 клас, в библиотеката
	„Една надежда ...за любов“ - 85 години от рождението на Дамян Дамянов	Среща с Надежда Захариева- урок-поезия за най-ценните послания
М. ФЕВРУАРИ		
	„Хей ръчички, хей ги две, мартенички правят те“	Ателие за мартенички – подготовка за 1- ви март
	Артистичен пир на любовта и виното „Трифон Зарезан“, вино – фест	Ритуално зарязване, дегустация на вино и веселие
	Поклон Апостоле!- 147години от гибелта на Васил Левски	Съвместна проява с участието на училищата от общината.
М. МАРТ		
	Сирни заговезни – народната традиция „Да знаем, да помним, да предаваме“ - обичая „Цаца“	Сирни-заговезни,съвместно с НЧ“Просвета- 1928“с.Белица –Празник- обичай
	Ден на самодееца	
	„Да посрещнем заедно Баба Марта“	Изложба – съвместна инициатива с участниците от ателието за изработка на мартенички
	„Българската свобода“ –	Тържество церемония,

	национален празник на Р. България – 142 години от Освобождението	концерт и поднасяне на венци на паметника в гр. Любимец
	Тодоровден – възпелен в традицията и силата на коня.	Празник-кошия- на подходящ терен
	„Спомен за родолюбца“- 110 години от рождението на Боньо Бонев – краевед, редактор, издател Читалище“Братолюбие““Моя любов, моя надежда“ Почетен гражданин на гр. Любимец	Съвместна инициатива с училищата и близки на Б.Бонев
	„Вплетени в любов“ /игра на плетки/	Арт вечер – среща с Анета Драганова – дизайнер на плетива
	„С дъх на поезия“ -Световен ден на поезията	Среща с местен автор- Магдалена Голева
М. АПРИЛ		
	„Традицията е жива“-урок по тъкане	Образователна демонстрация за деца, съвместно с НЧ „Просвета – 1925“, с. Лозен
	Световен ден за опазване на паметниците на културата и културните забележителности.	Кампания за почистване на „Глухите камъни“
	215 години от рождението на Андерсен – Вълшебни цитати от Ханс Кристиан Андерсен и интересни факти за майстора на приказките – „Пътешествията му по Дунав“	Съвместна инициатива с 5 клас
	„Вече съм грамотен“	Ритуал за приемане на първокласниците за читатели в библиотеката
	„Да нарисуваме яйце“ – великденска работилница	Съвместна инициатива с училищата
	Цветен април – „Сътвори своя Велик ден“ Цветница	Изложба – базар съвместно с СУ“Ж.Терпешев“
М. МАЙ		
	Ден на библиотекаря – „Бъди библиотекар за един ден“	Съвместна инициатива с училищата
	„Спомени от театралните лабиринти на Стойчо Мазгалов“- 90 години от рождението на Стойчо Мазгалов	Съвместна инициатива с Клуб Приятели, СУ“Ж.Терпешев“ и Театрална студия“Ст.Мазгалов“
	Ден на обединена Европа	Съвместна инициатива с

		училищата
	24 май – Ден на славянската писменост	Празнична програма - шествие на училища, градини и детска ясла
	Читалището – храм на българския дух	Традиционен благотворителен концерт
	Изпращане на Випуск 2020	Абитуриентски бал
М. ЮНИ		
	1 юни – Ден на детето „Детство мое“ – любими стихове на български автори и спортен празник	Съвместна инициатива в детски отдел на библиотеката с училищата -аниматори и забавления
	125 години от смъртта на Петко Рачев Славейков	Завинаги „вграден“ в бълг.литература- поетична среща
	Еньовден – ден на билките „По пътеките на Кунчо“	Традиционно събиране на билки-организирано
	Балкански фестивал – „Тракия- традиция в бъдеще“ /идейна проектна готовност пред Министерство на културата/	Фестивал на танцовите състави от България, Гърция и Турция
	Откриване на „Приказно лято“ в библиотеката „Чета и играя – знам и мога“ <ul style="list-style-type: none"> - Деца четат на деца - „Книжко моя сладкодумна“ - „Върни своята книга без глоба“ - Библиотекар – що е то? – Ден на малкия читател 	Читалищна академия на изкуствата в читалището – Лято 2020
	Поход на книгата – По стъпките на Ботев от Козлодуй до Околчица“	Презентация и урок по родолюбие
М. ЮЛИ		
	Участие на самодейните състави в международни и национални фестивали	Фестивали и конкурси
	170 години от рождението на Иван Вазов и 131 години от първата публикация на романа „Под игото“	„ А Вазовите песни все ще се четат!“ Презентация в библиотеката

М. АВГУСТ		
	Динена фиеста – празник на динята	Състезания, игри и музикална програма
	Традиционен панаир / по програма/	Празнична програма Концерти, изложби, забавления
М. СЕПТЕМВРИ		
	Откриване на творчески сезон 2020/2021 в читалището	
	Ден на съединението	Инициатива, съвместно с училищата
	Ден на независимостта	Инициатива , съвместно с училищата
М. ОКТОМВРИ		
	Гостуващи театри	
	Ден на музиката	Концерт –пиано и цигулка
	107 г. Балканска война	Почит на връх Шейновец
М. НОЕМВРИ		
	Ден на народните будители „ Събуди се Българино!“	Спектакъл – рецитал с учениците от училищата
	Ден на християнското семейство и младежта	Среща на поколенията- „Златна сватба“- Предай любов
	Гостуващи кино или театър	Кинопрожекция
М. ДЕКЕМВРИ		
	Тържествено запалване на светлините на новогодишната елха	Тържество – спектакъл на площада
	Детска работилница за сурвакници	Съвместни инициативи с училищата
	„Коледни светлини“	Благотворителен коледен концерт

Председател на НЧ „Братолюбие – 1884“:.....

/ Христинка Видева/

